

证券代码：002935

证券简称：天奥电子

成都天奥电子股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2020-001

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	申万宏源 韩强 马宏毅 天风证券 许利天 嘉实基金 张宇驰 槐南资产 戴益强 国投瑞银 李轩 宝盈基金 王尚博 永瑞财富 马瑞雪 武雪原
时间	2020年5月20-22日
地点	公司203会议室
公司接待人员姓名	董事会秘书 陈静；证券事务部 吴萍 唐振
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>一、公司2020年的经营情况？</p> <p>今年年初公司董事会完成换届，聘任了新的经营管理团队，主要开展以下工作：</p> <p>一是着手拟制公司“十四五”发展规划，明确公司的发展方向和发展路径；二是进行组织机构调整，既重视技术创新，又注重产品创新；三是中层干部竞聘上岗，强化责任担当和压力传导；四是从做项目向做产品转化，加快对市场的反应速度。</p> <p>1-5月，公司经营情况稳定，军品订单持续增长，受疫情影响民品订单有所下降。</p> <p>二、新冠疫情对公司的影响如何？</p> <p>今年新冠疫情对公司军品交付、供应链、春节后复工复产都有一定影</p>

影响，带来了一些不确定因素。一是公司军品交付有所延迟，受新冠疫情影响，军品的场内军检、运输、客户验收等受到较大影响；二是供应链成本上升，由于新冠疫情，公共交通、物流、人员流动受阻，为此公司在加强元器件储备等方面做了很多工作；三是募投项目的建设有一定的延期。公司正积极采取相关措施，竭力减低新冠疫情的不利影响。

三、公司未来主要发展方向？

公司的主责主业是时间频率，当下 5G 建设、新基建等为公司在时间频率行业的发展提供了更多的机遇。公司产业发展聚焦国家时频体系建设、军队网络信息体系建设、民用 5G 通信等领域，以占据产业链关键环节和价值链高端产品为核心，坚持创新驱动产业发展，实施“1+2+1”业务发展战略，打造网信事业最强脉搏，使公司成为世界一流的时间频率创新型企业。

四、原子钟产品的现状及应用前景？

原子钟是时间频率产业的核心器部件。目前公司的原子钟产品包括铷钟、铯钟和 CPT 钟。公司是国内主要的铷原子钟批量生产企业，是华为公司铷原子钟的主要供应商。公司的激光抽运小型铯原子钟 2019 年入选国际计量局（BIPM）守时时钟推荐名单，是我国目前唯一入选国际计量局守时名单的商用原子钟。公司自主研发设计了多款 CPT 原子钟，部分型号已在 2019 年实现小批量生产，公司未来将进一步缩小 CPT 原子钟的体积并降低功耗。

2019 年公司在铯钟、CPT 钟和钟组的应用上有一些新的突破，2020 年的开局也不错，公司希望进一步拓展原子钟产品的应用场景。

五、时间同步产品的放量节奏，是否跟随主机厂？

公司时间同步产品既是为主机厂、科研院所配套，也向军方用户直接供货。主机厂装备定型的时间计划，科研院所及其上级用户的采购数量和计划以及军方用户的采购计划和数量等对时间同步产品的生产、验收和交付都会带来不同程度的影响。

六、公司的北斗系列产品 2019 年销量下滑的原因，2020 年北斗全球组网后公司产品是否会有反弹？

	<p>2019 年公司北斗手表新品研发延期,北斗预警终端及系统的拓展不及预期,导致北斗系列产品收入下滑。2020 年公司进行机构调整,加强北斗应用产品的研发及市场推广,5 月新型北斗手表已投放市场。公司将借助 2020 北斗全球组网顺利完成的契机,加强研发资源投入,加快产品投放速度。</p> <p>七、公司与华为合作的产品有哪些? 供货量有多少?</p> <p>公司是华为设备级的供应商,公司生产的铷原子钟、Branch 及相关产品持续供货华为。华为一直是公司重要的民品客户,具体销售情况根据华为的需求每年都存在一定波动。公司作为华为铷原子钟的国内主要供应商,将持续配合华为对产品的新需求,研发新一代铷原子钟。公司生产的 Branch 系列产品性能优于国外同类产品,目前正常供货。</p> <p>八: 公司现在的产能是否存在不够的情况?</p> <p>由于业务发展和募投项目延期,短期内公司产能相对紧张。一方面公司将加快募投项目建设,另一方面也会对现有生产条件进行适应性改造,尽可能减少对公司产能的影响。</p> <p>九、公司的科研和资产是都在上市公司还是有部分在 10 所内?</p> <p>公司业务和资产完全独立于控股股东,所有时间频率的科研和资产都在上市公司。</p> <p>十、10 所有注入上市公司的战略规划?</p> <p>中电十所是公司控股股东,十所所长是公司董事长。国资委下发了《关于推进国有资本调整和国有企业重组指导意见的通知》,中国电科也不断推动企业深化改革,加快企业重组整合步伐,提高市场化资源配置效率。目前,中国电科整体的资产证券化率水平与其他军工集团相比相对偏低。</p> <p>截止目前,公司没有收到大股东的相关通知和计划,如果有进一步的消息我们会及时向投资者进行披露。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2020 年 5 月 22 日